LRl &R/ IER

Problem 1

WG A= {a,bc}, FIHA RFERRE LR
(HPCAxA (2) {a,c} € A

(3) {a, b} e Ax A (4) (c,e)e Ax A

AXA = A= 000)  @b @), o, bbb ab. o (c.a), e, b),e 0.
> EHH

2> ik
Y] w,b):{a,{a,tjj. 1Y };}m X
%> LA

Problem 2

IEH] Ax B# B x ABIE A= B, Jifr A BY RhAEss 4.
BTk AxB=BxA & A=
RER ) AR A+
WA DS, W acAB NER, kel
| (o> € Axlr,. 12 04B. By 10,h>¢ BxA-
S AxB =0 <A FH
) R -EH133.
Witk (=) : A<pry, @R AxD=BA
WRGTRETE

Problem 3

W RENES AZVES BYXR, WEA BIGES ANE XL (CE B Z2AFNEE {(0,0) | (a,b) € RETIHH
* & REAFAES {(a,b) ] (a,b) ¢ R,a€ A, be B}

#r R BIEEHEES KR R={(a,b) | a B b}, 3K
(1) R~

Uy B = {ib | ok b
2> B = {ab> |0z b)



Problem 4

&
A={(1,2),(2,4),(3,3)}
B ={(1,3),(2,4),(4,2)}
Sk
(1) AUB,ANB (2) dom A,dom B,dom (AU B)
(3) ran A,ran B,ran (AN B) (4) fld (A— B)
"> AU{;:1<4,7 7, £11%7,42/4 >, <3, %>, <4,37Y 4 A-B= 141/77,4},;77

ANB=1<424>) il tA-38>= domcA-B) U ramca-&)

27 domA= 41,23y dmp=41.3.4) =30L3) vius}
dom (AVE) =31,2,7,47

3> rwn A=4 ¥4 rum (&=} 234}
AUy = 1243, 4}

:ia,l,}}

Problem 5

B REXFR {(1,2),(1,3),(2,3),(2,4), (3, )}, SE*XFK {(2.1),(3,1),(3,2), (4,2)}, 3k SoR.
Sog=1fun, 6@ 2]

Problem 6

B Ra Fll Re 70 5@ BERAR G B “BE SIRAR7FT “BE 4fl AR K&, Bl Ri= {(a,b) [ a = b(mod3)} Fl Ra={(a,)) la =
b(mod4)}. 3R

(1) R{UR,y (2) RiN Ry (3) Ry — Rs

(4) R2 —R1 (5) Rl@RQ
W B UR={@b| 0zbimdy) azbumeds )]

2 BiNR = (abs] oz bomed 21 ]

3> Bi~py={(a,by| 0= bimdsd>A a3b imod 2y ]

4> B—fi= 1@ b[ 42b (mod o> A ogb (mod 12) ]

(53 FOR = 4a,b> l(azbq/nod 3) V ozh (mida ))A aFb (wwo(:z;j



Problem 7
W Ry Ml Ry @ A ERYRFR, wkw]:
(1) (Ri1URy)™* = R;'UR;".

(2) (RiNRy)'=R;'NR;".

W YLYEA RO ELR LR 2 YL YeA, R P ELRNR)
< W% ek UP < % ERNE.
& (9% 6B ) V (U¢Ry ) &7 (9% B ) A [Umrer,)
& (O e Vimys e pty & (O eI N Ly € pt)
& W ERURD & (e R NEY
B O(Pue) s P RS ®(RORD" = BTN RS,
Problem 8

e E AL NG R R AR R 22 A, MAREY, BONPRIFIfZ SR, Hd (a,0) € R 24 HALY

(1) a bk b 7. (2) a Fil b [f14.
(3) a 1 b AERF]l— K H 4. (4) a 1 b A FFE A H A EE
a& T R

N X X v "4
z; V V4 X v
3 Vv v X v
& v V4 X V4

Problem 9

FRHR T T E R A R

CGERLT: B R A A _ERRARIAEER KRR, W R 2 H .

“UEH: B a € A, BUTE b e A ffiff (a,b) € R. BT R XMW, BTLAF (b,a) € R. BIEMAEE#E, B (a,b) € R
1 (b, a) € RWPAFH (a,a) € R.

mona " t4% % Ezita,b),tb,a),la,m), 14 1&,&)7‘p)(\ﬁ/z¢,
W B R GR.
Z(rﬂ”l‘ A=huv,3)

B=4uhv), 120, H,M],

i BIGE, 13 FER



Problem 10

W Ry Al Ry 2EEG A EIRR, mIPU NN,

01 0 0 1
Mgp, =11 1 1|, Mg,=1|0 1
1 0 0 1 1
RFITR IR KRR
(1) Ri1URy (2) RiNRy
(4) R10R1 (5) Rl@RQ
g | 7 0 1 o
Uy [Zlqu; (l I /) 2> ,B,/] P, = (0 Loy ) g> Pz",zl = IzIQ ch (
I v o
[ 0 v
(47/Z|”E;: PI@PF(" ’) (5 IZ,@P;=(/ 0
0 (9 /|

Problem 11
TR & /R R T {a,b,c,d, e} ERYRRIIFE BN .
(1) {(a, ), (b, d), (¢,a), (d,b), (e,d)}
(2) {(b,0), (b, e). (c,e). (d, a), (e,b), (e, 0)}
(3) {(a,b), (a,¢), (a,¢€), (b, a), (b,¢), (¢, a), (c,]), (d, a), (e, d)}
(4) {(a,e), (b, a), (b,d), (¢,d), (d, a), (d, c), (e,a), (e,]), (e, ), (e, )}

o
')
I

0O-Q -0
Q- oGo

(3) Ryo Ry

s 0o ! o o\T¥ 00100 l ot
000119 9 901 2 01 0
I 2lo 2 .

W0= 000 0 W = 0l oo | Wr bo
01 g o | o1 0
0000 0002 9 00 0O

(27 oaolvT o0
0o d o 9 | 0

W =|eot0 o1 T W=

0 200 0 9 o0 0 9
al 1 o2 a1
01 1 | o\T [ I

%y 04 g0 Y T
—~ I 1goo s =0 L g

W°‘ 0ovool g U (e,n) &by, 0, (e, d> . (e ey

laooo ')Ill Ny Vi LGV ) %, ll}
&> ol o11\" rl

_ 9 0 040 | [t

Wy = 79 9 1 M':vff
9 0 19 |
1009 o9 Vo

0
/

7

_ S~

Q ~ =

T Wy @7 % Wwshed! § hTTE 10016308,

{(a,03 ,a,e) b, by, tbdy, cm,ce 0,

d.b,ul.d), te,d>]

-
{ba) ,ak), @), a,dyae), hay b,by,b,e> b, d>, be
(e) by, e,0), ce,dy waeyiday oby. wl,ey, o, d> , e

(en) . by, o>, te,dy, waeyiday oby,w,e>, o, d> . e

| ll T foa) b, @), a4, dyae), tba)y &by, b,o> b, d> ., ke
)
I
i (eh), (&b) (00>, Le,d), ey
]



Problem 12

B A={abcde [}, RiEALWERR HR={(ab) (a0, (e )}, & R =t(s(r(R)), W R* & A EHFEMRER.
(1) &yt R i R

(2) Bl A/R".

J> 11 090 1Z) AIE ={fab.el, idy,1e43)
11 999
£_ IIIODo
F'= 0 0oo0lo0
go 9ol |
Ooo o ||

X Problem 13

o n AICRANES L, A2 RAZ:

a) XIFRIK)? b) SAFRRG? c) AEXFHRIK?
d) s HRIP? e) HRWFIXIFRE? ) BEAS 2 B A Z R B e

S ,
o7 2 MI/M ) T

2y = >
by z}ﬂ?_m ZVI 7 ” £ "= 2
n @M

C> Z_ -, -

M
oy 2"

Problem 14

RS RES A FWHRXR. IEH RNS A RUS ZHRIW.
FAvoch . posBl4 ALt BR*% R
o EE, (@.40€ 5.

AR @00 € RN S

@ a) eRUS.
FBabegNs By asb
Bobherg abes
X pos B4 At mBE S
& 1a,bee iy mbes ath.

T YRR @wer & moeg
tx Rns BG4,
I&¥E rus Baag



Problem 15

B4 1{1,2,3,4) EMRR R=1{(2,2),(2,3),(2,4),(3,2),(3,3),(3,4)} BAMPLENER?
53 ARE
v} o

'
o 0

S o 9O ¢

o
I
!

o

W7 SR VG T2 90 &1 Thy ARIL BRI
BT EE P BT ARR 2 Moy kb S . Aty
8 Worsheu B 5% Ktk 4 (’o’ [ f’,") - A

0
9 o 9
tYBREGH.
WL, BREE.
Problem 16

=

R R E A RIKER RESONFRI, M4 HACY RO R RIESF KR {(a, a)la € A} T4
B ) 6 & RRALN

RIRZREWRT A 0 v air (7)) .

Y RO AQRRREPIE WGP kP o= ( ah"'nm)

e BORT C (a0 aea)
Bt &y M RaeT fla,a> aeAy. N

R e T )

Ty xy Vo ek cxy) RF R Ay tag.

W Gy =05 . 8 byg 0 # 47

Ty RE GG M

_ %%
G 2 3T vV € R0p G ek Aluper B o5 ek
BT RO A =y,
Ly Lx,vpefm,m}am‘]_
W RORT ¢ {mm|aep).

Wl e ) Hroup, h,xrelz. 7A (X/q)ez".
A ) e Rop AR <{ay [acA).
By x= y.
by RE RO,



AN E OB (R ST I TR S vt
Problem 1
T TR S 7

(a) (Z,=) (b) (Z,#) (c) (Z,2) (d) (Z,1)
oy B

by T, 71"7%5: Bl fe.

c, &%

o 71 B Tt RAARE

Problem 2

Xt i 4
({3 {2 {43 {1, 2}, {1, 4}, {2,4}, {3,4},{1,3,4},{2,3,4}}, ©),
[B] R 3
a) KIWARILE.
b) K/NITE.
) FAAERRITRNY? QRAFAEE K . 10,3, 4 $ 23,4

]
d) HAERINEE? WA R . T
‘}I,Y/ Z)'/‘f'} ﬁz/l*} 43/‘!\7

!)<)</

z 4

e) 5k {{2}, {4}} HoFTA FAR-
) WHRAELERE, 5k ({2}, {4)} Hlivh 3R

g) K {{1,3,4},{2,3,4}} WPFA F 5.

h) MSRAPLERTTE, K {{1,3,4}, {2,3,4}} MK TFA.
M { L4y, {2349

b> 13,427, 143

¢) MHzto

d AM3he

> jz,ér% j203, &)

) fzud
RIRIRREZPRLA R LR P 1o DR R N B2

h ok



Problem 3
B A 2 54 A I FARIRES, & | b A B R,
(1) mH w7 (A, ]) BRI

(2) W A PRI, IR A P R,
(3) WIFEE A ShICE R ST AT A M A 7 BE, T 5245 0 2

54
4 27 f 1,2, b, ’8/ ;4:7 &> {;/T
18 =1 1,30, 18,543 13 {237 369) 1871y sy
é 9 ))l/ ;/7/ 'g/ .f‘t‘)
,3.9,2]. 34
_ ) §1,3.9.%1. 34]
[
Problem 4

B <8, <>, AEMRKRER R n, U0 RAFE AR, MR ABCE S n.
3% ABHR 00 RbE |, ATAN T TR

LI ERY TR - 2458  BEERIE, ARINTUR t NG 2T ARR Bl
Y2 VRS Y

G AR TR T

DY 0 36

Problem 5

HERH: KR mn + 1 I ERAEEI N m+ 1 IEESUHEE R INE n+ 1 1 k.
N Rl K BT

HTE Gy £, F xR AR 8 TR R G T,

/‘W@ﬁ Y120 m).

Blcfoirem  HEERYE, Jhcilz, - m), 1$7h] 2w

BETRE me1 4 0101 1 4 A TR R TR b,

BIRG T Foh e AL

Rz R,

W kg



Problem 6

TR T 6 AT RSB EL FIRT R R AR RN R, U
» % 3 ’ s

by TR, e dy 7oen-L : a . 48,
7 ,Hﬁ a : & / -

o> 7%, {d e T 7k xTH

@) ®)
£ f i
L ﬁ‘%/fa/L?;V?;KT/E- d e d e €
1 & L<]. - :
@ @

- /‘_ L
Problem 7 7\#% % /} V&Z

# Problem 6 (c) FJHFLEITCERARMT? MW TAHAMTHITER, 5 HHAOT.

(=f t=d ¢’z Z >
I Xav %45

|

L

Problem 8 S RS M/ﬁ.

N . , . \ ’
B Problem 6 (c) /A RNS. H A ALK M, H 7 2
AT W S

BB, Thrw-gks. Rsadho

REH #. xfvic o R ARE €Abuc) =efe o
%{YM%, T?lfi bg]‘ %T%/%’ﬁ/%ﬁfé 'ﬁ—’ﬁfv (6/\’9) erdc): [7 Va = /7
Problem 9

B (L, <) N—AG R0, L L EaRh o gZ2dsmEs, e (L, <0) 2 (L, <) 7%
%«uﬁr P22
Y ab el,, 3avk aak

Whael,, afd#H7ia' 5%.
Hback, ave' g ana' 3%.
ty <L1,57%”T’f}i.

it vuel, acl, L € L.

Hyvabel, 3 ak anbel L
#vacl,, da'el cL.

to<h. <> Bel, <>t 3%



Problem 10

BeH (L, <), WIEWIA PR a.bc € LA a A (bVe) = (@A) V (ane) BEHEHT av(bAd) = (@VB) AlaVe)
WBk S GabAao=(@vhra) I [@vboac) Rk

= AVicAtavh Qe
=avil(cany vy (cab) e L1
= avichny vienkd it
= Qv (brc) )
Bt <s @A V@A) = ((anbrva) Alcanb) vie) R
= aAicviangy) 41
= OA((Clo) ACcvb)) DB, itk
= 0Atbre) /w,’ﬁ],

oo idie



SIUAE: B RSB SEHE 5]

Problem 1

&S A n L, 1)

(1) &£H S EAIAE X2 DAEI —JTisB?
(2) HAfgZ /A " Jiis B R B ?

(3) K Z A TLEERREEN?

(4) HpfZ DA oun iR B AT A N AR ?

d> ALRIZT 94 f: AaxAa-A. 3 B © ok e -TiEa
ﬁ IAA‘AE w" A Ta hn‘-n T
2> ALk © BkiT 3R AT ‘> BEFERHE . n=n"- .,
R nn_;m"r.
Problem 2

P A=1{0,1}, S = A4,
(1) A S HHFTE TE;

(2) % S BB AIRAETER, iR BRAI, FIoNE- TR .

4 f)=1<0,05, <1073, £ <005 <115y -ﬁ:i<a,l>,<l,a>} f={ <ol <)

2z ° f: ‘{z ‘fs far

o [+1] hL y iz £

fe |’F, £2 f3 ‘ﬁ,l ‘_z PR ;D

1 F f + F -

R N ¥ hHh3eamEs, TRFTE
Problem 3

# A={a,b,c}, a,bceR, BEHHT a,b, c B{EFS
(1) A XS5 myEE 4?7

(2) A X SfeyhE 14?7

u> ThY. ARSMMR atbic . BAfh o
Va#o€ A, %}7,5 Y., K+XEA KX+ XEA KX+ A+XEA
I YRA?
WEF AL

12> RVA. g2 A={—llo,.}



Problem 4
FIWT TG4 1) — s o2 R B, HE UL .
(1) AETRBLES 2 A EmkRksA.
(2) &k n x n SRR LA X TRMINAMSREIZE, Hf n > 2.
(3) IESEEUERA Rl o 185, Hh o i85 E U
Va,be R+, aob=ab—a—b
(4)S={z|z =Inn,n e Z*} KFIHMH LR FEZHT.
07 MEH ¥ £ =15 ¢ 2%

2> WA NITHBA -A BT Y & A+i-A)-0 RE. 2k 5l
FARG. ATTI AL 140 Bide. B AxBl= | ajxip) Fo. Bx AxBBR, ABTH BYEA]

G AR F7 A=, b=t dob=ix| —1—1 = — ¢t ZyFG
> VAER V¥, n ezt R’ Iontinn < Inhon, oy ezt 125 2|
EARENY. 1Y hzxiny TS % lan ne L'EGH3, .

Problem 5
Rﬁgﬁ%7 %XW\—F 4&@%& f17 f2a f3a f4- V1:7 ye Rﬁ

fl((xvy)):x'% fg((l‘,y))zl‘—y,
fa((z,y)) = max(z,y),  fa((2,y)) = |z —y|.
(1) A FiA—ITiaf R A Nl scte, g6y, REF.
(2) K EiRTICBEHEMEATT, TICA R AN CR .
(3) ¥ A={a, b}, Wl{&ith A b— ARz, AR S G0 —Itis .
> R A6 4, THEE e
Il A by TR o
%% 4 [k B
2y Fps k=1, =0, K =L xte (xelpAxF0)
fz \'F;\-ﬁ{ %$1§7\D/ i;;f/
3y WiAwE 9. o a ]
% al b o A%tk TR
bl b




Problem 6

w S ={1,2, .., 10}, FNHEHGISERET S S MBABOREE (S, )7 WIREE, WIBLHT « IZ5 2 150 2 o Heft . &5
B, IR AT,

(1) zxy = ged(z, ), ged(z, y) 2 © 5 y HHRKLLLL

(2) zxy=lem(z, y), lem(z, y) 2 = 5 y WH/HAFHE

(3) z+y = max(z,y).

(4) xxy = FHp WAL Hb oz <p<y.

s iy elog= ged i, GRAZIRE A xip 20 = ged b, gedin) SR
BTGk, Fan .

&7 L xvlem 31D =Z| ¢

e FY . Wi vy p. y&%&&iﬁgﬁ_m{mtx,m L3y wow (, moely ) TERGY
Blzawi, Ezw o
> Ry Ix|=04¢.

Problem 7

HIWER A={z |2 eNAz 5 5 HR } BB ERS V= (N, +) %L, Ul H.
G w0 e NA S, zeng zts, 42 3tzen B G+ ¢ A.

&Z\H.ﬂ

Problem 8

WS A={a, b, ¢, d} F—AT"J0EH o W FFR:

(1) Ui R EEE? NAar ofla|b|c|d
alla|b|c|d

(2) kT HZET. bllblaldld

u>$§\[§1i7/?' e (boo)oc_—. Aac: /,#—bo(cac): boa = b cllcld|ald
djdjd|d]|d

e '5‘—" o 05: 0‘




Problem 9

BHEA A={abc}, o B A LW IGaR, £V = (A o) MIzBTH, R T acb=a PASh, HAFIEHEREET b.
g V = (A, o) M IEE BT B [F .

o| o b 1%
(B WRP F RV 8V, W 7 E S, ol b a b
WHARE, 1o Fibfibd = fibhr = Fib- R —ftb)&%fg . L b b b
TWEkrRARFRTE 1. R Pb=b ¢l b b b
iy fro-0. 8
b= Ftb)=.fub): fiostib=ab=a FE LYt ta. g fi(00)= f.1b)=b Lo fiey= ob-a
{72, Far+c. Z;?Kﬁ ‘fé, ’f#%&%%

WA 0k F % Fibisb, Fiorza famppe

PRAREEE G £,=4ca 5, ch b>, <cb>).
f,,-_i <H0>, <b b, <c,c>}.
fy=4<a.b> <b br. <4b>)

Problem 10 f={<a.b> <hb> <c, 5]

% EF%
TR HNR A KT HEE B SR T R, Il nORIT

(1) a RIESH, G = {a"|n € Z}, izH 2% H Tk
(2) QF MIERBEL, 25 2 H Ik
(3) QF MIERHBREL, 25 2l vk %
(4) —TCsE R B W EA KT ZH k.
(5) —EEFHETAMEA KT ETANTRE. D3
(6) Up = {z]|z € CAz™ =1}, n HENGEIERE, C AEHES, 2R EEHORE.
e (4) (5) Pi/NEd, AN f(2) = ana™ + an_ 12"+ agr + ag, R @ —ANEEIG, BEUY RS 2 R, it
—ICSL R E L Wi
'th ﬂ* ﬁnﬂ’ﬁjﬁ a/ A W, _ _ m”‘*”* c6 %/‘E’M: 01""01"‘- mw}: @n'(ﬂ”f am’;a

BRI 2 "7 g
(271%%3 %ﬂ’mﬁ ﬁ; L e Yty ﬂi%J} 4, (97/9;) %ﬁ?an I 79_727%&7411
g2 AL 9 9req” Yt 9+9,+4,- 404,49, TMfo@ia
epRRE THAR. fovz b™taxr,  fum= b tbinaby  Fov-gaterbaec,

F T fotm = Outbn) K+ 48, +h )y +1a,-+y) e{—;},ﬁ@y@may

Wlk - Fioot o 0t fix) = fixr (frtx ty10) = Qushyta) K-+ Gith L) At (Aorbste,).

TP 0, XF P s v ixed, Ttz $in)= 4= — g,
EGF T Fg, fun Ao BEBGEDITHELE IS

9/ - DEARG S 1 B

B"h¥fen |, Thitgs () [ZAY8)

9, h _ ", "u

(67%/%% %Vﬂ Hi"\ %=, G5 >, @ (%'XZ) == WE'I%, B H)= Ky X %y

RABZA . [0 x

N—-t4—+N5



Problem 11
S={a,b,c}, x5 SEM_ItiBHE, H Ve, yc S,z xy=ux.
(1) WERH S KT « =M s
(2) =AW S A ST R A A
17 A . 7 Viye S afg=x €5 Ylpth asxyxz=aklYka-x
pypm 7 345,

27 §7 e ¢5. Fx T=5v4e).
haeS f xte=efrx = %
e¥e=e.

W) <T, %> Hai G k. (385>

Problem 12

WER A AL oC EL R T 2 PR 2l

R VR TR 0c6r, fer=I.
% GREGHE  fea #r gxa=)
fféy"ﬁ, f‘AF?J‘A, gr 0%6%7&7’
Ve i< fthe). B Yh=gis IR b,
AHGIE. h=hs,. AT
tenFh, 2 aRTRE % LS
282768

Problem 13

8 G, I L | GI R W] Gl it — e g W g7 e HLg=g7!
kh.6F TBLv#50h ¢

0 ¢ 997 KNG,

®IRH TR 9T REBR - ]I FlAe

Wi - el FIREY.

Gl X G He. Wk

b i Rery 2.

Problem 14

UERT: W aJ2fE (G, o) BRAETC, M a —E &AL
HEARAGH.
AZ%7 0, B oca=a @] a4 ace ) a=e 33



Problem 15

(S BUERS S_ERE K " Io#AE o W RS AL FATHNE ool HuE SEMA LR b, UZ HisHpo s
PINI, A REFAFRIF, L, BE a, b, ¢, d € S, AT RES AN LA

(aob)o(cod), (o (boc) od.ao((boc)od)

4, R B T —RET UEN]: TCRIRATE ANCESE S, X Is A R AL R e AL RINIERX
$152...8n € S, AEEFHFHAEMUT T IEERARE R T ((--.((s10 52) 0 53)...) 0 8n).

(s BERBERIRghk, EfifToie n =2, FahZil T n=4 2 n =5 ).

NINES . Gu-z8f5 3.

Sn=3ad, BP(505) 0852 8015 0%) BITIRTH, 52
BRI - 1BeT% 4 n=k (k2> ATz,

L=k GF B TO o Qpoliny = BoT(Bes - olul). (%)

LY Tl0 -0 By > ERAAEH B0 007D 0 (Apg 0 + Oy,
£ =1, G4 Fim, KE
ETF, TO0-00,4)= (400070 ollii -0 Opy)

= T4 Gyo--10)) 0 (Biq0- 2 a4s)
=0 (Gyo-- 04;) o lhigo- - 0 Qued
= Ro(Bo---0Gyy)

AR % w2 WFie.

Problem 16

W GHEE, a,be G HEAMBIT. i |al=r, IEH:
(1) a* = e (k € Z) 4 HALY r|k
(2) [b~'ab| = |a

(3) |ab| = [bal

w7 a"=e oM zetie sert £ k<o e IiREWET

z> By b ab)" =k oM boy > 0"-bell-e 2d ne AL
Zx 1L ab)< |

2y Yy (0b)<m bazn,
3 Y% l | l““ﬁ_ nir

0b) "= by (452 tabd :atma) b =atba)-L —peb-ab.
th (ob"=e. }/% mn.
[HT2 olm £y w=n, labl=ba|.



Problem 17

(Hog) FAE, fEREERG Z EMFER AR - DEM KR JATNILS o], F8 a 9 n Ak k. [l
belal, ©a=b (modn).

L n WM E AR —NEEWIE, A28, S0 Z,, Z/nZ 55, Gl Z/nZ = {[0]2, [1]2}. X T IEHEL n,
FANCY RN
[aln + [b]n = [a + D]

S Zo, TETRINGE T HIRENE. 2000, 3T
[a]n X [b]n == [a X b],.
BAES 25 = {[m]n € Z,| ged(m,n) = 1}. §E]: Z5 1E0 T PRI RE.
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W M 2B RBNAIC e WEREa, b 2 M PRRTEc, ik ab ) M mic.
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by e, K4 an o
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Problem 5
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